



**Ο. Α. Τ. Υ. Ε.** 

Αθήνα, 31 Μαΐου 2019

**ΨΗΦΙΣΜΑ**  
**ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Α.Τ.Υ.Ε.)**  
**ΥΠΕΡ ΤΟΥ**  
**ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**  
**ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ (Ε.Δ.Ο.Ε.Α.Π.)**

Η Ομοσπονδία Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας Ελλάδος (ΟΑΤΥΕ) εκφράζει τη θερμή και αμέριστη συμπαράστασή της στον **Ενιαίο Δημοσιογραφικό Οργανισμό Επικουρικής Ασφάλισης και Περίθαλψης (ΕΔΟΕΑΠ)**, η ύπαρξη του οποίου απειλείται.

Τα έσοδα του **αυτοδιαχειριζόμενου και αυτοδιοικούμενου, μη-κερδοσκοπικού ΕΔΟΕΑΠ**, του ασφαλιστικού Ταμείου περίθαλψης και επικούρησης όλων των εργαζόμενων στα ΜΜΕ και πλήρους μέλους της ΟΑΤΥΕ, προέρχονται αποκλειστικά από τις ασφαλιστικές εισφορές των μελών του και την εισφορά 2% επί του κύκλου εργασιών κάθε Μέσου Ενημέρωσης, για την οποία είχαν συμφωνήσει, πριν από τη νομοθέτησή της, οι κυριότεροι εργοδοτικοί φορείς. Ο σχετικός νόμος ψηφίστηκε με πλειοψηφία άνω του 90% στο ελληνικό Κοινοβούλιο. Μερίδα ιδιοκτητών ΜΜΕ, ωστόσο, προσέφυγε στο Συμβούλιο της Επικρατείας, ζητώντας την κατάργηση του 2%, γεγονός που, αναπόφευκτα, θα οδηγήσει σε κλείσιμο του Ταμείου.

Ο **ΕΔΟΕΑΠ**, που αποτελεί υπόδειγμα ασφαλιστικού παρόχου για τη χώρα μας εδώ και δεκαετίες, **δεν λαμβάνει κοινωνικούς πόρους και ουδέποτε επιβάρυνε τον ελληνικό Κρατικό Προϋπολογισμό**. Εάν κλείσει, το Κράτος θα πρέπει να επωμιστεί το κόστος περίθαλψης των 27.000 ασφαλισμένων μελών του (18.000 αμέσων και 9.000 εμμέσων).

Τον Ιούνιο 2019 η υπόθεση εκδικάζεται στο ΣτΕ. Για τον λόγο αυτόν, όλα τα αδελφά Αυτοδιαχειριζόμενα Αλληλοβοηθητικά Ταμεία Υγείας της χώρας: το **Ταμείο Υγείας Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας (ΤΥΠΕΤ)**, το **Αλληλοβοηθητικό Ταμείο Περιθάλψεως Συλλόγου Υπαλλήλων Τραπεζής της Ελλάδος (ΑΤΠΣΥΤΕ)** και το **Ταμείο Υγείας Προσωπικού Αγροτικής Τράπεζας Ελλάδος (ΤΥΠΑΤΕ)**,

διά της ΟΑΤΥΕ,

**στεκόμαστε δίπλα στον ΕΔΟΕΑΠ και διατρανώνουμε την αλληλεγγύη μας στον αγώνα που δίνει για το δικαίωμα των ασφαλισμένων του στην αξιοπρεπή περίθαλψη και δηλώνουμε 'ΠΑΡΩΝ' σε όλη τη διάρκεια της δίκης στο ΣτΕ.**

Για το Δ.Σ. της Ο.Α.Τ.Υ.Ε.,  
Ο Πρόεδρος  Γεν. Γραμματέας   
**Χρήστος ΑΣΠΙΟΤΗΣ** **Γεώργιος ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΣ**

